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Как да създадем виртуална класна стая и да работим в нея с ученици? 

От началната страница на платформата и блок Вход въведете потребителско име и парола. След това натиснете бутон Вход. 
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От меню Моите курсове изберете курса (учебното пространство), в който желаете да добавите Виртуална класна стая. 
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Натиснете зеления бутон (Включи бутона за редактиране), за да поставите курса в редакционен режим. Бутонът ще стане червен. Само в този 

режим може да добавяте учебни ресурси и дейности или да редактирате. 
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Натиснете линк Добавяне на дейност или ресурс в избрана от вас тема. 
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Щракнете в радио бутончето пред Виртуална класна стая и натиснете бутон Добавяне. 
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Ще се отвори страница, в която да зададете настройките на тази виртуална класна стая. В поле Име на виртуалната класна стая въведете 

заглавие, а в поле Описание може да добавите текст, който да покажете на страницата на курса. Така учениците ще го виждат преди да влязат и да 

проведете урока/ консултацията/ срещата (преди да натиснат бутон Пресъединяване). 
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В поле Съобщение за поздрав също може да добавите текст, който учениците ще видят веднага след като се присъединият. Полето не е 

задължително и може да го оставите непопълнено.  

Ако желаете учениците да не влизат преди вас във виртуалната класна стая, може да поставите отметка пред Изчакване на модератор. 
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От График на сесията може да зададете ден и час за начало и край на сесията. Ако премахнете отметките пред Позволяване, полетата ще станат 

неактивни, а виртуалната класна стая ще бъде достъпна по всяко време. Накрая натиснете бутон Запазване и показване. 
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Натиснете бутон Пресъединяване, за да влезете в създадената виртуална класна стая. 
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Първо ще видите прозорец, в който да изберете дали ще използвате вашия микрофон. Щракнете с мишката върху него. 
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За да включите микрофона, щракнете с мишката върху Allow. Така вашия браузер ще позволи използването му. 
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Ще чуете звук. За да продължите, натиснете Yes. 
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(1) В лявата част на екрана ще видите списък на всички, които вече са се присъединили. Той ще се актуализира при всяко следващо влизане на 

ученик. (2) До списъка е разположен чат – може да го използвате за допълнителни бележки и вие, и вашите ученици. (3) На останалата част от 

екрана е разположена интерактивната дъска. 
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Щракнете с мишката върху избран ученик. Ще се появи меню, от което може да започнете индивидуален чат с него (1), да му дадете моментни 

права на презентатор (например, ако желаете да говори или покаже нещо на дъската) (2), да го направите модератор (3) или да го премахнете от 

стаята (4). 
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От иконата с плюс вляво и втория линк може да добавите учебен материал, който да използвате по време на сесията, да споделите видео от 

Youtube или да зададете въпрос и да съберете и покажете на дъската отговорите на учениците. Учебният материал може да бъде презентация в 

ppt-формат, текстов файл, файл в pdf-формат или изображение.  
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Може да добавите файла с влачене и пускане в зоната с пунктир или като натиснете линк or browse for files.  
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Изберете файл от вашия компютър и натиснете бутон Confirm. 

 

Файлът ще се визуализира на дъската. 
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За да включите камерата си, натиснете бутона с камера в долната част на екрана. 
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Отново трябва да потвърдите, като изберете Allow, а след това Start sharing. 
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Когато учениците включат своите камери, ще ги видите на екрана. 

В дясната част на дъската е разположена лента с инструменти, с които да онагледявате това, което говорите. 
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Щракнете с мишката върху иконата с ръка, за да видите всички възможности за писане, очертаване и подчертаване. Ако дадете временно контрола 

върху дъската на избран ученик, той също ще вижда инструментите и ще може да ги използва. 
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От последната икона в лентата с инструменти може да позволите всички ученици да работят едновременно на дъската, като виждате какво прави 

всеки ученик. 
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Може да споделите екрана си, за да покажете на учениците нещо важно от компютъра си или страница в интернет, като изберете последната 

икона в долната част на интерактивната дъска. 
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Ще се отвори прозорец, от който може да изберете дали да споделите целия екран (1), отворен файл (2) или страница от интернет, заредена във 

вашия браузер (3). Изберете една от възможностите, а след това натиснете бутон Share. 
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Ще се отвори прозорецът с очертание на това, което споделяте/ визуализирате на дъската. 

 

Когато приключите, затворете прозореца на браузера, за да спрете споделения екран. 
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За да споделите видео, изберете иконата с плюс долу в ляво на дъската, а след това Share an external video. 
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В полето въведете предварително копиран адрес на видеото и натиснете бутон Share a new video. 
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Видеото ще се появи на дъската и ще бъде видимо за учениците. 
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Когато срещата приключи, изберете Logout от менюто в горната дясна част на екрана. 

 

 


